
Истината 
Еклисиаст 9:1-18 
 
Ефесяни 4:21-25  понеже сте чули, и сте научили от Него, (както е истината в Исуса),  22  да съблечете, 
според предишното си поведение, стария човек, който тлее по измамителните страсти,  23  да се 
обновите в духа на своя ум,  24  и да се облечете в новия човек, създаден по образа на Бога в правда и 
светост на истината.  25  Затова, като отхвърлите лъжата, говорете всеки с ближния си истина; защото 
сме части един на друг. 
 
Изход 3:13-14  А Моисей рече Богу: Ето, когато отида при израилтяните и им река: Бог на бащите ви ме 
изпрати при вас, и те ми кажат: Как Му е името? що да им кажа?  14  И Бог рече на Мойсея: Аз съм Оня, 
Който съм. Рече още: Така ще кажеш на израилтяните, Оня, Който съм, ме изпрати при вас. 
 
Йоан 8:31-36  Тогава Исус каза на повярвалите в Него юдеи: Ако пребъдвате в Моето учение, наистина сте 
Мои ученици;  32  и ще познаете истината и истината ще ви направи свободни.  33  Отговориха Му: Ние 
сме Авраамово потомство и никога никому не сме били слуги; как казваш ти: Ще станете 
свободни.  34  Исус им отговори: Истина, истина ви казвам, всеки, който върши грях, слуга е на греха.  35  А 
слугата не остава вечно в дома; синът остава вечно.  36  Прочее, ако Синът ви освободи, ще бъдете 
наистина свободни. 
 
Битие 3:4  А змията рече на жената: Никак няма да умрете; 
 
Йоан 8:44  Вие сте от баща дявола, и желаете да вършите похотите на баща си. Той беше открай 
човекоубиец, и не устоя в истината; защото в него няма истина. Когато изговаря лъжа, от своите си 
говори, защото е лъжец, и на лъжата баща. 
 
Йоан 14:1-12  Да се не смущава сърцето ви; вие вярвате в Бога, вярвайте и Мене.  2  В дома на Отца Ми 
има много обиталища; ако не беше така, Аз щях да ви кажа, защото отивам да ви приготвя място.  3  И 
като отида и ви приготвя място, пак ще дойда и ще ви взема при Себе Си, тъй щото гдето съм Аз да бъдете 
и вие.  4  И вие знаете за къде отивам и пътя [знаете].  5  Тома Му казва: Господи, не знаем къде отиваш; 
а как знаем пътя?  6  Исус му казва: Аз съм пътят, и истината, и животът; никой не дохожда при Отца, 
освен чрез Мене.  7  Ако бяхте познали Мене, бихте познали и Отца Ми; отсега Го познавате и сте Го 
видели.  8  Филип Му казва: Господи, покажи ни Отца, и достатъчно ни е.  9  Исус му казва: Толкова време 
съм с вас и не познаваш ли Ме Филипе? Който е видял Мене, видял е Отца; как казваш ти: Покажи ми 
Отца?  10  Не вярваш ли, че Аз съм в Отца, и че Отец е в Мене? Думите, които Аз ви казвам, не от Себе 
Си ги говоря; но пребъдващият в Мене Отец върши Своите дела.   11  Вярвайте Ме, че Аз съм в Отца и че 
Отец е в Мене; или пък вярвайте Ме поради самите дела.  12  Истина, истина ви казвам, който вярва в 
Мене, делата, които върша Аз, и той ще ги върши; защото Аз отивам при Отца. 
 
Псалм 43:3  Изпрати светлината Си и истината Си; те нека ме водят. Да ме заведат в Твоя свят хълм и в 
обиталищата Ти. 
 
Йоан 1:9  Истинската светлина, която осветлява всеки човек, идеше на света. …14  И словото стана плът 
и пребиваваше между нас; и видяхме славата Му, слава като на Единородния от Отца, пълно с благодат 
и истина. 
 


